

池中遍布垃圾 发出阵阵恶臭

小区喷泉成蚊虫“发源地”



炎热的夏季,如果在小区内有喷泉可以观赏的话,无疑会感到凉爽许多。然而记者在25日的调查中却发现,不少小区的喷泉不仅没有开启,反而变成了“藏污纳垢”的好地方。在如此高温的天气下,有的甚至发出了恶臭味。市区多数小区物业负责人表示,喷泉维护费用颇高,业主们不愿出钱,他们也正处于一个尴尬的局面。

遇到烦心事
这里来说说

夏季高温喷泉无用反发臭

如今随着生活水平的不断提高,不少新建小区内都安装了喷泉。可供观赏的同时也可以在这个炎热的夏季带来一丝清凉。不过在入住几年后,这些小区的喷泉情况又是什么样的呢?

25日下午记者首先来到市中区建设路上的一家小区内,位于门口附近的喷泉本该是喷着清凉的池水,然而映入记者眼帘的,却是一个干枯的喷泉架子孤零零地伫立在地面上。从上面堆满了灰尘可以看出,这个喷泉已经很久没有工作了。

随后记者又在市中区多家小区

内调查发现,喷泉没水的现象比比皆是。不仅如此,一些喷泉在不喷水以后开始成为“藏污纳垢”的好地方,有的甚至发出阵阵恶臭味,令人作呕。

在薛城区燕山路上的一个小区内,记者看到这里的喷泉虽然可以正常工作,但是喷水池内却有一些绿藻漂浮在水面,令人感觉很不舒服。而后记者在薛城区陶庄镇上的一家小区内看到,这里的喷泉不仅没有工作,而且水池内还堆积着为数不少的垃圾,有的垃圾袋已经被池水泡地褪色,池水也变成了墨绿

色,可见垃圾堆积时间已久。长久堆放垃圾于此,水池散发阵阵恶臭,即使远隔十余米都能闻到,记者一走近惊起不少蚊虫。据住户介绍,尤其是到了晚上,纱窗上趴着不少蚊子,拼命地往室内钻。

不仅小区内的喷泉存在这种现象,一些商家门口的景观喷泉也是如此。市中区文化路上的一处景观喷泉内,同样也是堆积着生活垃圾和散发着恶臭味,尤其是在夏季高温时期,令人无法忍受,路过此处的行人纷纷“退避三舍”。

类似情况发生在很多新建小区,面对这样的问题,物业方面又是如何回答的呢?

“很多喷泉存在垃圾是因为喷泉已经损坏,损坏后无用的喷泉如何处理是一件令人头疼的事情,因此在没确定好如何处理喷泉以前,我们不会对喷泉进行日常的维护,因为如果要清理喷泉,则势必加大清理力度,从而增加额外的费用。”薛城区陶庄镇一家小区物业负责人如此说道。

找开发商维修,在保修期内开发商应该免费修理。“不过这种情况很难实现,因为有的开发商对保修期的定义并不一定那么准确。从根本上来讲,要想使喷泉能够使用,那么就on应该把日常维护工作做好,而且业主们也要自觉爱护公共环境。”家住薛城区燕山路附近的宋先生建议,如果物业觉得日常维护工作所需费用偏高,可以和业主适当商量增加物业费,毕竟比起维修喷泉,日常维护的费用还是可以让人接受的。

(记者 寇光文/图)

好友请客“鱼疗”
不幸患上脚气

近日,市民付先生受朋友之邀在一家鱼疗店尽情享受了一把与鱼儿的“亲密接触”,可是第二天,付先生就感觉脚趾与脚趾之间有些发痒,起初他也没有太当回事,又隔了两天,脚趾的瘙痒并没有减轻反而愈演愈烈,而且在其患处还发现了水泡,后经医生诊断其可能是脚气,虽无大碍,但是付先生甚是郁闷。

“上周末,朋友突然心血来潮硬是拉着我进行一次‘鱼疗’,虽说在此之前我已经从电影《泰囧》中见过类似的场景,但如果让我体验一把,还是隐隐约约有些不自在,但禁不住朋友和工作人员的再三‘推荐’,我还是决定尝试一下,可不承想就这一次与鱼儿亲密接触却让自己患上了脚气。”付先生回忆,“当时我们三人被工作人员安排进同一个房间,看着数百条的小鱼儿在木盆里自由自在欢畅地游来游去,我们纷纷把脚伸了进去,还不到一分钟,鱼儿便开始结群似的围着脚趾打转啃食,酥酥麻麻的感觉确实让人身心放松了不少。这样大概持续了半个小时,我们就结束了本次足疗,可不承想鱼疗过后的第二天,我就感觉脚趾

有些发痒,又隔了两天,脚趾部位还出现了水泡,后来一位做医生的朋友刘先生告诉我,我的脚趾可能感染了真菌,也就是人们常说的‘脚气’。”

当时有同伴因为担心鱼疗会不干净从而传染皮肤病就特意提到这个问题,可是工作人员声称,不必有这方面的担心,小鱼儿是进口货,每一拨客人走后,他们都会对水和鱼进行相关处理。另外,“鱼疗”能够啄食人脚上的死皮、细菌和毛孔排泄物,不仅对于治疗脚气和脚癣等有奇效,而且鱼疗过程中可以全身心的放松,起到美容的效果,不少市民都是冲着这点来的。明明说鱼疗可以治愈脚气,这怎么就导致脚气了呢?付先生有些不大相信。刘先生解释,这并不奇怪,鱼疗盆里的温度、环境很适合细菌的繁殖,如果鱼疗馆的杀菌消毒不合格、不彻底,那么前一位顾客留下来的细菌和真菌就会感染到后来的消费者,造成交叉感染,如果市民怀疑自己感染了“脚气”,一定要到医院就诊。

(记者 马帅)

陈年凉席藏螨虫
睡了几天皮肤过敏

近日,市民聂先生花了36元买了一床凉席,没想到新买的凉席回家睡了没几天,竟然睡出了一身红疙瘩,后经医生诊断为螨虫过敏。

“当时花了36元钱购得一床宽度为1.5米的凉席,加上两个枕皮,这个价格在同等材质的凉席中价格算是比较便宜的,在我要离开时,店主还好心提醒我,使用前最好用抹布擦拭一遍。”据聂先生回忆,“回到家后,我就按照店主的嘱咐将凉席用清水擦拭一遍,晚上就将凉席铺在了床上。早上起床时就觉得背部有些不对劲,有些痒,当时也没在意,以为是被蚊虫叮咬了。又睡了一晚,之后两只胳膊也开始发痒,最后痒得实在难以忍受,我就开始用手挠,紧接着这挠过的地方开始起红疙瘩,严重部位还出现了红肿。儿子见状赶忙为我在患处涂抹了消炎止痒的软膏,我在家硬扛了两天,一直没有消退。”

据了解,入伏后,不少市民为了晚上能睡个凉快舒适的安稳觉纷纷使用凉席作为家居必备的消暑工具。市民聂先生原本想着铺上凉席能睡个安稳觉

的,可不承想刚买的凉席才睡了两晚,身上竟然奇痒不说还起了一身红疙瘩。尽管聂先生在患处涂抹了消炎止痒的软膏,但效果并不明显。随后,聂先生到医院就诊,医生让其回忆这几天有没有接触过“特殊”的物品或者吃了什么平时不经常食用的食品,聂先生这才回想起自己新买的凉席。医生判断聂先生的症状像是螨虫过敏,可能是其买到了陈年凉席所致。

聂先生比较关心该如何避免“螨虫过敏”。该医生告诫聂先生:“一般来说,新买的凉席会经过特殊的处理,可能会引发人体皮肤过敏,而陈年凉席缝隙中易隐藏灰尘尘螨、灰尘细菌等,会带给使用过的人以皮肤类疾病,只能用热水反复擦洗,再放到阳光下暴晒数小时。对于皮肤特别敏感的市民,可以先把凉席在盐水里浸泡一会再洗净晾晒。另外,睡觉时尽量不要裸身,最好穿一件贴身的衣服,再者,不要随意抓挠过敏处,可以用清水或盐水清洗,如果过敏严重,要及时就医。”

(记者 张莉萍)

喷泉恶臭谁之过?

喷泉的好处自是不用多说,那么是什么原因导致了如今的状况呢?调查中记者发现,这与业主缺乏爱护心理以及物业没有做好日常维护工作有关。

“我们当初买房子就是为了这里的喷泉买的,谁知喷泉就喷了一年多就不喷了,找物业很多次了也都没有结果。”家住市中区建设路附近某小区的张女士表示,小区喷泉本就是为了美化小区环境并且清凉解暑的,不喷了也不要紧,大不了没有这些益处。可是后来喷泉里出

现了一些生活垃圾令大家感到烦恼。据张女士反映,小区喷泉池内的垃圾是一些业主随手扔的。

“尤其现在是暑假,很多孩子放假在家,没事就喜欢跑到假山喷泉上玩,玩也就罢了,身上的一些杂物垃圾什么的都会往里面扔,久而久之才会堆积如此多的垃圾。”张女士表示,如果仅仅只是业主们乱扔垃圾倒也好办,只要物业工作人员及时清理就好,然而垃圾堆放了很久也未见有人清理,这点让人无法接受。

维修费用高 业主不愿出

事实上,多家小区的业主均有一个疑惑,既然喷泉坏了为什么很难抉择如何处理呢?坏了再维修好继续使用不就可以了吗?针对这个问题记者咨询了薛城区陶镇镇的某小区物业的负责人。

该负责人告诉记者,喷泉坏了他们也想维修,但是喷泉由于制作精密,维修费用不菲,轻则数万元,多则十几万,不是物业公司所能负担起的。此外记者还了解到,每个喷泉平时还要定期清理水池中的各种水草,一个大喷泉清理一次需要近3000元,而一年之中少则要清理三

次,多则要清理五六次,费用之高令人咂舌。

“而且这笔钱也不可能找业主承担,以前就这件事和业主们商量过,谁知业主们一听如此高价的维修费,纷纷打了退堂鼓,即使有几个同意的,但是还是反对的多,这事也就不了了之了。”该负责人坦言,在小区喷泉的问题上他们也很是头疼。

那么小区喷泉真的就这样毫无用武之地了吗?也有的业主建议,因为设立喷泉的多是新建小区,一旦发现喷泉有损坏的现象,可及时去

化妆品200元买进250卖出

出国旅游帮忙代购小赚一笔

出境旅游如今已经不是什么新鲜事儿了,尤其是对中国免签的国家越来越多,让出境游变得越来越简单。然而,不少出境旅游的人却有了新的烦恼:还未出门,手上就有了一个长长的购物清单,出境游变成了代购游。

“我去年去韩国旅游,到了那边一看,同样的化妆品比咱们这便宜太多,就赶紧发朋友圈让大家给清单,我帮大家带。”去年去韩国旅游的小李说,她本来就喜欢逛商场买东西,她这次出门旅游不仅逛了商场,还小赚了一笔,

小李说:“朋友要的化妆品,我看了一下,都是当时比较火的韩

系化妆品。在帮朋友买的时候,我多留了个心眼儿,每样化妆品我都多带几个回来。帮自己的朋友带东西,肯定不能多收他们钱,但是我可以把多出来的化妆品拿出来卖,比国内价格便宜一些,应该能让自己赚一笔。”

小李回国后,对比价格之后更是觉得自己那么远背回来东西是对的。“就拿赫拉的气垫BB霜来说吧,我当时买到的价格是不到200,咱们这边都卖到了360了。我每个250卖出去,不光自己赚钱,还能让别人觉得自己捡了个大便宜。”小李说,她以后如果再去旅游,还会代购。

虽然代购能小赚一笔,但是旅行社相关人员提醒,帮人代购要小心,很有可能被认定为走私。“按咱们国家海关的规定,5000元人民币以内、个人自用进境的物品予以免税,超过5000元的,超出部分要交税,需要报关,否则属于走私行为。”市中区一家旅行社的工作人员介绍。

该工作人员还说:“很多市民出去玩代购都是给朋友帮忙,大家在注意额度的时候,还要注意汇率的问题。要把汇率和朋友讲清楚,或者查好,不然的话很可能因为汇率的问题让自己受损失。”

(记者 孙雪)